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FRMSTF Voting Results
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Do you support the proposed Liquidation Process Solution Package 
offered by PJM?

87% Support
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Do you support the proposed Liquidation Process Solution Package 
offered by Monitoring Analytics?

23% Support
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FRMSTF Voting Results
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Do you support the proposed Liquidation Process Solution Package 
offered by Perast Capital Management?

19% Support
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Non-binding Poll Question
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Do you prefer to make a change over retaining the status quo?

93% Support
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